00 CBOWICTBA CTEMEHE 1

YT10 Takoe cTeneHb?

BosBegeHne yucna B CTeNeHb — OOHO M3 MaTEMAaTUYECKUX OENCTBUN, KOTOPOE 3akio4vaeTcs B
YMHOXEHUM Yncna camoro Ha cebsa. Hanpumep, 3*=3*3 *3 * 3 = 81.

OCHOBAHME = 4NCIO, n nokasaTesib — YNCNO,
KoTopoe bynem _—> 3 \ nokasbiBatoLLiee
YMHOXaTb CKOJIbKO pa3 byaem
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byab BHMMaTenbHee C 3TUM MOMEHTOM

« Ecnun nepep cteneHblo CTOUT «-», HO HET CKODOK, TOrga «-» COXpaHseTca U B pe3ynbTaTe.
* Ecnu «-» cTouT B CKODOKax, Toraa: YeTHbIV Noka3aTeNb — «-» UICYE3aeT, HEYETHbIN — OcTaeTcs.

(-2)=(-2) * (-2) = 4 22=1%22=-4 (-2)°=(-2) * (-2) * (-2) = -8 2°=-8

Mpumep: 1* 3 +22+267:25=3+22+2*=3+4+16=23



